

ВЕДОМОСТИ

Законодательного Собрания Новосибирской области

Андрей Станиславович ПАК

- Депутат Законодательного собрания НСО от Российской партии пенсионеров за социальную справедливость (7 и 18 округа)
- Комитет по социальной политике, здравоохранению, охране труда и занятости населения
- Комиссия по наказам избирателей – заместитель председателя
- Фракция: Российская партия пенсионеров за социальную справедливость



Наказы выполняются

Депутатский коэффициент полезного действия – это работа с наказами избирателей. У депутата Андрея Пака большой объём работы по наказам связан со здравоохранением, образованием и благоустройством территорий.

Один из наказов – Новосибирский госпиталь ветеранов войн №2, где нужно провести ремонтные и строительные работы. Конкретно: ремонт фасада поликлинического отделения по адресу ул. Семьи Шамшиных, 95; ремонт стационарных отделений госпиталя и строительство пандуса в трёхэтажном корпусе по адресу: ул. Лесное шоссе, 9; ремонт крыльца в одном корпусе по адресу: ул. Лесное шоссе, 9.

В 2022 году было запланировано реализовать часть наказа по ремонту фасада поликлинического отделения – уже сделан проект фасада, который проходит государственную экспертизу. Как только будет «дано добро» – сразу начнётся полноценный ремонт. Текущий ремонт стационарных отделений запланирован из средств обязательного медицинского страхования в объеме 1,5 млн рублей, но Андрей Станиславович из своих средств уже оплатил ремонт стен. Что касается депутатского наказа по устройству пандуса с капремонтом тамбура в трёхэтажном корпусе госпиталя на Лесном шоссе, то он полностью выполнен. Впереди у депутата ещё много работы в селе Кудельный Ключ Тогучинского района – там в наказы попали ремонт в школе и установка остановочного павильона.

Близко к сердцу

Депутат Андрей Пак – человек с обострённым чувством социальной справедливости, принимающий близко к сердцу все вопросы, связанные с жизнью людей. Здравоохранение, социальная политика, спорт, культура, патриотическое воспитание молодёжи – вот депутатские «точки роста» Андрея Станиславовича, где он максимально полно использует свой профессиональный опыт. Для него не существует «маленьких проблем» – в каждую ситуацию он погружается максимально глубоко, чтобы помочь людям найти из неё выход. А ещё он очень добрый человек, для которого нет «чужих детей»: к примеру, за счёт собственных средств он купил билеты на новогоднее представление для детей мобилизованных отцов и билеты на концерт в зал имени Арнольда Каца для ребятишек с особенностями здоровья.



График приёма граждан

■ Новосибирск, ул. Военная, 9/1 (вход ГК «Альянс»). Телефон: 8-923-246-24-33. Четверг третьей недели каждого месяца с 16:00 до 17:30 (по предварительной записи) – приём ведёт депутат Андрей Станиславович Пак.

■ Новосибирск, ул. Некрасова, 48, офис 705. Телефоны: 8-923-246-24-338, (383) 258-73-93. Каждый четверг с 10:00 до 17:00 – приём ведёт помощник депутата София Семёновна Шутова.

Парк Победы – под защитой

Благодаря депутатской помощи в Парке Победы установили камеры видеонаблюдения.

Депутат Законодательного собрания Андрей Пак считает, что бытие определяет сознание, а значит, люди должны жить в комфортных условиях. Андрей Станиславович постоянно выделяет деньги из депутатского фонда на благоустройство территории своего округа. К примеру, он помог Морскому сельсовету в борьбе с вандалами: теперь в Парке Победы возле Дома культуры в селе Ленинское ведётся видеонаблюдение. Как рассказывают жители села, раньше летом и осенью вандалы систематически портили имущество парка — ломали урны, резали скамейки, выкручивали болты, вырывали с корнями газонную траву, ломали декоративный кустарник.

«Установка системы видеонаблюдения — это ещё один шаг к обеспечению безопасности и сохранности имущества в парке», — отметила глава Морского сельсовета Елена Лазарева.

Администрация Морского сельсовета выражает благодарность Андрею Станиславовичу за заботу и внимание к жителям, за его личный вклад в развитие и благоустройство муниципального образования Морского сельсовета Новосибирского района.

Необходима профилактическая работа

Депутаты заксобрания обсудили вопросы обеспечения жителей области льготными лекарствами.

Большое внимание депутат Заксобрания Андрей Пак уделяет вопросам здравоохранения, ведь, пожалуй, самое ценное, что есть у человека, — это его здоровье. Андрей Станиславович всегда принимает активное участие в работе комитета Заксобрания по социальной политике, здравоохранению, охране труда и занятости населения.

Как рассказала на одном из последних заседаний комитета замминистра здравоохранения Елена Аксёнова, обязательства региона по лекарственному обеспечению включены в Территориальную программу государственных гарантий и базируются на пе- речне жизненно необходимых

и важнейших лекарственных препаратов, который с января 2022 года включает 808 медикаментов.

На региональном уровне лекарственное обеспечение финансируется по государственной программе «Развитие здравоохранения Новосибирской области». На эти цели в 2023 году из областного бюджета выделено порядка 1,5 млрд рублей, кроме того, регион дополнительно получил трансферт на лекарственное обеспечение по программам борьбы с болезнями системы кровообращения в размере 183 млн рублей.

Елена Аксёнова подчеркнула — сегодня лишь около 30% федеральных льготников получают бесплатные лекарства. Пациенты, которых не устраивают ограничения программы обеспечения необходимыми лекарственными средствами, из неё уходят

вместе с деньгами, а в системе остаются больные, которые требуют самых значительных расходов. «Почему люди отказываются от получения бесплатных лекарств, положенных им по программе?» — задал острый вопрос Андрей Пак. Замминистра ответила, что люди отказываются от «лекарственной льготы» в силу своей уверенности, что ухудшения имеющегося у них заболевания не будет. И это плохо — зачастую, отказываясь от льготы, человек потом попадает на консилиум, где ему назначается схема лечения за полмиллиона рублей в месяц. Андрей Станиславович уверен, что необходимо проводить профилактику, чтобы не допускать подобных случаев, так как впоследствии, в случае ухудшения состояния здоровья таких пациентов, возникают проблемы с оформлением и обеспечением жизненно необходимых препаратов.

При полном параде

Как депутат Андрей Пак поддерживает юнармейское движение.

Андрей Станиславович — человек твёрдых взглядов на жизнь, неравнодушный гражданин своей страны, считающий, что патриотизм — не красивое слово в отчётах, а конкретные дела. Второй год подряд в Красномайской школе №49 действует юнармейский отряд «Витязь»: ребята участвуют в патриотических акциях, спортивных соревнованиях, занимаются волонтёрской деятельностью, помогают ветеранам по хозяйству, поздравляют их с праздниками. Осенью 2022 года шефство над отрядом школы №49 взяли преподаватели Бердского казачьего кадетского корпуса имени Героя России Олега Кужанова.

Очень часто в школе проводятся патриотические мероприятия с участием юнармейцев из других школ. На одном из них в гостях у красномайцев побывал депутат Заксобрания Новосибирской области Андрей Пак. Он познакомился



с ребятами из «Витязя» и пообещал поддерживать развитие юнармейского движения в школе. В 2022 году из депутатского фонда он выделил средства на приобретение учебной мебели, беретов и макета лазерного пистолета. А в начале 2023 года для юнармейцев приобрели макет автомата АК-74, берцы и 10 курток.

«Очень важно, что ребята из отдалённых посёлков теперь имеют возможность заниматься военной подготовкой на достойном уровне», — отметил Андрей Станиславович. Именно благодаря неравнодушному отношению депутата и его ко-



манды ребята могут заниматься в школе военно-спортивной подготовкой. Февраль — по традиции месяц военно-патриотического воспитания школьников: юнармейцы приняли участие в акциях и поздравили военнослужащих уже в полном обмундировании.

«Патриотическое воспитание — это то, что действительно помогает сформировать у детей и подростков любовь к своей малой родине, с которой, как мы знаем, и начинается любовь к Отчизне», — уверен Андрей Станиславович.

— Со своей стороны для укрепления материального фонда школы я неоднократно выделял из депутатского фонда денежные средства. В школе обновили школьные парты и стулья в нескольких кабинетах, был произведён ремонт окон и пожарной сигнализации.

Благодарность докторам



Депутат Законодательного собрания Андрей Пак поздравил врачей с весенними праздниками.

Андрей Пак принял участие в торжественной церемонии награждения работников Городской клинической больницы №1. Торжества были посвящены Дню защитника Отечества и Международному женскому дню. Андрей Пак от всей души поздравил сотрудников больницы с праздниками, поблагодарил за их нелёгкий труд и преданность своей профессии.

— Ваш труд поистине благороден, ведь вы каждый день спасаете человеческие жизни, — обратился к врачам и медперсоналу больницы депутат. — Поздравляю вас с праздниками и желаю здоровья, счастья и семейного благополучия. Пусть вам всегда будут наградой добрые слова и улыбки ваших пациентов!

Депутат вручил сотрудникам благодарности Законодательного собрания Новосибирской области — за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и большой вклад в оказание квалифицированной медицинской помощи населению.

Полезная встреча

Депутат Андрей Пак помог юным хоккеистам.



Несмотря на свою занятость, Андрей Станиславович активно ведёт свои странички в соцсетях, где эмоционально и ярко делится со своими подписчиками отличными новостями. Вот что он рассказал о своей поездке в Ордынское, где проходил турнир «Золотая шайба»

с участием команд Маслянинского, Доволенского и Ордынского районов области:

«Отличная получилась поездка! Из депутатского фонда на приобретение хоккейной формы выделил 309 тысяч рублей, сертификат вручил директору ДЮСШ, пожелал ребятам новых

побед и здоровья! Во время поездки посмотрел объекты инфраструктуры и их состояние, в дальнейшем готов оказать необходимую поддержку Ордынскому району! Отдельное спасибо администрации Ордынского района и главе Олегу Анатольевичу Орлу за тёплую и полезную встречу».

Культура – фундамент развития

**Андрей Пак уверен:
необходимо поднимать статус
культурных работников.**

Андрей Станиславович принял участие в заседании общественного совета федерального партийного проекта «Культура малой Родины», которое проводил региональный координатор партпроекта, депутат заксобрания Игорь Гришуин. В своём приветственном слове депутат Гришуин рассказал, что при поддержке правительства Новосибирской области и коллег-депутатов удалось включить в проект ещё больше учреждений культуры и расширить масштабы его реализации.

— Самое главное, чтобы при строительстве и ремонте учреждений культуры работы выполнялись своевременно и качественно, чтобы деньги, выделенные на эти цели, были освоены, — считает Игорь Гришуин. — Сейчас нас беспокоит ситуация в Купине по ремонту школы искусств и ситуация в Сузунском районе по ремонту Дома культуры в селе Бобровка. Но мы не только строим и ремонтируем, но и закупаем

оборудование и готовим специалистов. Культура – это фундамент развития!

Отрадно, что результаты работы над проектом «Культура малой Родины» в Новосибирской области признаны федеральным центром лучшими среди других регионов страны. В этом году проект реализуется по пяти направлениям: «Местный дом культуры», «Театр – детям», «Театры малых городов», «Модельные библиотеки» и «Модернизация муниципальных и региональных детских школ искусств». В проекте принимают участие 56 культурно-досуговых учреждений из 30 муниципальных районов Новосибирской области, а также четыре театра (три из них находятся в Новосибирске и один – в Карасуке), девять муниципальных библиотек и Купинская детская школа искусств.

Общая сумма финансирования на 2023 год – около 190 млн рублей (из федерального бюджета – 107 млн, из областного – 80 млн, из местных – около 800 тысяч рублей). Кстати, в 2022 году финансирование превысило 240 млн рублей.

Как отметили спикеры заседания, все средства направляются на приобретение и монтаж светового и звукового оборудования, кресел в зрительные залы, одежду сцены, на новые постановки спектаклей, на создание модельных библиотек, на модернизацию и капитальный ремонт региональных и муниципальных детских школ искусств.

«Реализации этих инициатив, в первую очередь, способствует неравнодушие людей, работающих в этой сфере, – убеждён депутат Андрей Пак.

— Нам необходимы целенаправленные действия для того, чтобы поднимать статус работника культуры. Часто посещаю мероприятия и вижу, как отдаются своему делу художественные руководители клубов, библиотекари, сотрудники музеев, преподаватели институтов культуры. Это не просто работа, это призвание! Мы должны помочь обществу поднять статус работника культуры на более высокий уровень.

С юбилеем, вторая клиническая!

Депутат Андрей Пак поздравил коллектив больницы с 90-летием и вручил награды.



Региональный парламентарий принял участие в заседании медицинского совета Городской клинической больницы №2 Новосибирска. Встреча была посвящена итогам 2022 года и постановке задач на 2023 год. Депутат Андрей Пак от комитета заксобрания по социальной политике, здравоохранению, труду и занятости населения поздравил коллектив больницы с 90-летием со дня образования учреждения, поблагодарил врачей за их нелёгкий труд и преданность своей профессии.

«Наш профильный комитет работает в тесном взаимодействии с министерством здравоохранения Новосибирской области и готов поддерживать все ваши новаторские идеи и программы! – заявил врачей Андрей Пак. – Ничто в мире по ценности не может сравниться со спасёнными человеческими жизнями. И за вашу работу мы благодарим вас, наши уважаемые врачи!»

Спасибо за важный труд

Губернатор и депутаты поздравили областной госпиталь ветеранов со 100-летним юбилеем.

Новосибирскому областному клиническому госпиталю ветеранов войн исполнилось 100 лет. В торжественном мероприятии приняли участие губернатор Андрей Травников, сенатор РФ Владимир Городецкий и депутаты заксобрания Игорь Гришуин и Андрей Пак. Они лично убедились, что за последние пять лет госпиталь ветеранов преобразился: отремонтированы поме-

щения, установлено современное оборудование, а само учреждение включилось в pilotный проект по цифровизации диагностики – внедрению оборудования для удалённого контроля показателей у пациентов.

Накануне торжественного мероприятия губернатор вручил начальнику Государственного Новосибирского областного клинического госпиталя ветеранов войн Елене Головко высокую государственную награду – орден Пирогова. Игорь Гришуин и Андрей Пак вручили награды



Законодательного собрания Новосибирской области сотрудникам госпиталя, поблагодарили всех за прекрасную работу и сказали отдельное спасибо главному врачу за высокий профessionализм, большое сердце и неравнодушие.

«Всем здоровья и успехов в вашем нелёгком, но очень нужном труде», – подчеркнул Андрей Станиславович.

Андрей Станиславович вручил коллективу больницы благодарственное письмо Законодательного собрания Новосибирской области – «за высокий профессионализм и большой вклад в оказание квалифицированной медицинской помощи населению». Также депутат вручил благодарственное письмо председателя Законодательного собрания Новосибирской области по социальной политике, здравоохранению, охране труда и занятости населения Игоря Гришунина.

Не забывайте о диспансеризации!

Как в Новосибирской области проходит постковидная реабилитация?

На одном из заседаний комитета заксобрания по социальной политике, здравоохранению, охране труда и занятости населения министр здравоохранения региона Константин Хальзов рассказал, что практически весь объём требующейся медицинской помощи жители могут получать, не выезжая с территории региона — в том числе и высокотехнологичной.

Депутат Андрей Пак, который очень близко к сердцу принимает вопросы здравоохранения, спросил: как реализуется реабилитационная программа для людей, перенесших ковид? Константин Хальзов проинформировал: по поручению Президента России Владимира Путина на всей территории России



Депутат Андрей Пак на заседании социального комитета.

проводится реабилитация пациентов, которые перенесли это заболевание. В Новосибирской области 1 500 граждан в рамках территориальной программы проходят реабилитацию в режиме кру-

глосуточного стационара и 3 200 человек — дневного стационара. «Это те жители Новосибирской области, у которых выявляются показания для дополнительной терапии», — уточнил министр.

«Нужна реальная помощь в этом направлении не только жителям городов Новосибирской области, но и тем, кто проживает в сельской местности», — высказал пожелание министру председатель комитета Игорь Гришунин.

На что Константин Хальзов обратился к депутатам с просьбой на своих округах призывать сельчан приходить в медицинские организации для прохождения диспансеризации и профосмотров, в ходе которых выявляются в том числе показания для прохождения реабилитации.

Необходимые меры

В поле зрения губернатора, правительства области и депутатов заксобрания — мобилизованные граждане и их семьи.

Андрей Пак уверен — правительство Новосибирской области предпринимает верные шаги в отношении социальной помощи мобилизованным и их семьям. Один из важных законов, принятый осенью 2022 года, — «О мерах социальной поддержки граждан, призванных на военную службу по мобилизации».

Региональный закон обозначает, что на период частичной мобилизации военнослужащие имеют право на три основные меры социальной поддержки.

Первая мера — компенсация 50% расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.

В случае раздельного проживания военнослужащего и его супруги (супруга) компенсация предоставляется также супруге (супругу) военнослужащего. Размер компенсации определяется с учётом платы, приходящейся на проживающих совместно с супругой (супругом) военнослужащего детей военнослужащего.

Вторая мера — обеспечение бесплатным питанием в школах детей военнослужащих.



Эта мера касается детей, обучающихся по программам основного общего образования и среднего общего образования в государственных и муниципальных образовательных организаци-ях региона.

Третья мера — компенсация родительской платы за присмотр и уход за детьми военнослужащих.

Компенсация платы за присмотр и уход за детьми, которые осваивают образовательные программы дошкольного образования в организациях, осуществляющих образова-тельную деятельность на территории Новосибирской области, предоставляется одному из родителей (законных представителей) ребенка военнослужащего в размере 100%.

Кроме того, с 1 марта 2023 года в регионе стартовал проект по комплексной реабилитации участников специальной военной операции, получивших ранение, — он поддержан губернатором.

Специалисты профильных мини-стерств разработали реабилитационный сертификат, в который вхо-дят разнообразные услуги — от социально-медицинской помощи до культурно-досуговых мероприятий. Медицинская реабилитация проводится на санаторно-курортной базе — уже заключены контракты с санатория-



Первые участники СВО получили помощь в рамках губернаторского проекта «Реабилитационный сертификат».

ми «Парус-резорт», «Рассвет», «Ортос», Краснозёрским санаторием. Дело, разумеется, нужное, но на очередном заседании социального комитета Андрей Пак и его коллеги подняли важный во-прос: а будет ли сертификат являться аналогом страхового полиса, который позволяет вернувшимся в регион военнослужащим обратиться в медицинские организа-ции? Дело в том, что в медор-ганизации уже начали обращаться вер-нувшимся с фронта военнослужащие, которые не имеют статуса гражданина-го лица, не имеют страхового полиса и не понимают — куда им идти за помощью?

Министр здравоохранения Константин Хальзов ответил: да, такая про-блема существует, все военнослужащие могут рассчитывать на медицинскую помощь только в медицинских структурах Министерства обороны. Полис ОМС положен человеку только после окончательной демобилизации — лишь тогда к медицинской реабилитации подключается «гражданская» система здравоохранения. Сейчас вся инфор-мация о военнослужащих стекается в Новосибирский областной госпиталь №2 ветеранов войн, который сотрудни-чает с 425-м госпиталем — это база, где прокладывается траектория реабилита-ции участников СВО.

Андрей Станиславович считает, что вопрос профессиональной психологической помощи участникам СВО стоит перед обществом в полный рост — люди возвращаются с боевых действий до-мой с симптомами посттравматическо-

55 тысяч рублей
стоит один реабилитационный сертификат на программу реабилитации в течение 14 дней. Его получат все участники СВО с ранением — добровольцы, кадровые военные и мобилизованные.

го стрессового расстройства. Хорошо, что коечный фонд в психиатрических больницах соответствует всем нормативам, профильные специалисты проходят дополнительное обучение, а Новосибирский медуниверситет теперь будет выпускать клинических психо-логов ещё и в рамках дополнительного медицинского образования. «Нам нужно усилить психологический блок про-фессионалами», — уверен депутат.

Кроме того, в правительстве разра-ботали новые инструменты поддержки семейств мобилизованных, в частности, летний отдых детей.

Сейчас у нас пять основных кате-горий участников СВО: кадровые во-енные, контрактники, добровольцы, участники «именных» региональных подразделений и мобилизованные по-сле 21 сентября, — рассказала депута-там министр соцразвития Елена Бахарева. — Дети всех этих военнослу-жащих получат внеочередное и льготное право на отдых в оздоровительных лагерях региона.